

#108期同學會故事

108期接力串珍珠(31):2022愛講第九講

文 / 玉子 2022-11-20



疫情期間愛團活動停擺一段時間，終於在2022年下半年開始啟動愛講堂活動，鵝媽媽團接力串珍珠想當然也開始啟動服務工作，第九講由108期現任班長昭雯號召同學們參與此場次的服務工作。

愛講自從開辦以來，108期一直都是工作團隊的核心，因此針對第九講的服務工作來說相對得心應手，在籌備會議當中雖然有兩場線上會議，但都很快的達成共識，各組長帶領組員複習任務與確

認工作。活動結束後仍然維持與同學們做久違的圓滿聚餐，大家話家常聊聊疫情期間的生活點滴。





以下為同學們的分享：

怡雯：

兒子小學時期的家長會是爸比參加的，國中後也是因為親子衝突不斷，才想起母親的耳提面命：想要改變別人，不如改變自己！今天的講座如提灌頂：學習真的是突破困境的方法！突破困境唯有改變！今天最大收穫“遺忘”是學習的朋友，不要用後視鏡看孩子的未

來！有為者亦若是！好奇心就是動手做的能力！今天最大收穫“遺忘”是學習的朋友，不要用後視鏡看孩子的未來！

家瑋：

整場活動緊湊流暢，講師內容讓人感動與受用。

詩蓉：

了解孩子，與他們一起成長。

麗琴：

終身學習，是讓人前進的動力；健忘並非不好，是一種放鬆；看到每位講師的執行力，值得學習。

雅鈴：

四位講師都是超級樂愛學習者。

淑美講師：面對困境時選擇學習來改變自我現況。

興正講師：不用學歷來證明自己，而是讓自己充實滿滿的證照技能展現能力。

珍珠講師：從小到大就是一位不用花很多時間唸書就可以考高分的孩子，但她仍喜愛學習，唱歌、聲樂、舞蹈為自己的喜愛學習，實現自己喜歡的舞台。

思煒講師：充滿活力熱情，用玩的方式帶領學生學習，每一個分享就是靈活有創意，原來不用「背」也可以快樂學習。

背多分這事不是幫助孩子有效學習的好方法，身為父母的我們更需要用心思考如何讓孩子能發揮所長喜愛學習，進而活用所學開啟創意，讓學習成為一件快樂的事，而非著墨在成績分數的框架中！

靈活創意是AI無法取代的能力，保有孩子的好奇心，成為他動手做的助力，無論學歷如何能將知識靈活運用才是最實際的事！

昭雯：

終生喜愛學習、翻轉人生，快樂活出自我。

艷輝：

家有國中生，導師的分享讓我豁然開朗。

秋妹：

學習力是百憂解、回春丹；忘不是不好；成績不代表一切。



[2022《愛講堂》第九講：指揮少一點 活動報導連結。](#)

2022/11/20(日)9:30-12:00 (9:00報到)



背書少一點

讓你 終身喜愛學習 靈活有創意



葉淑美

那些老師教我的事



蔡興正

學校漏教的一堂課



徐碧珠

學習體驗 體驗學習



王思嫻

好能力都是玩出來的



活動地點：李科永紀念圖書館 B2會議廳
臺北市士林區中正路15號

合辦單位：社團法人愛你一輩子教育關懷協會
臺北市立圖書館李科永紀念圖書館

承辦單位：鵝媽媽直屬團、108期同學會

活動聯絡：(02)2835-0510 吳小姐

注意事項：參與活動請配戴口罩

